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 БЕОГРАД - Шеф посланичке групе СНС Зоран Бабић најавио је данас да ће та странка

  у скупштинску процедуру упутити захтев за формирање анкетног одбора који ће се
бавити свим "криминално-мафијашким радњама функционера ДС".   

  

"СНС ће предложити и у скупштинску процедуру упутити захтев за формирање анкетног
одбора који ће се бавити свим криминално мафијашким радњама тог светог кумовског
тријумвирата Бојан Пајтић-Драган Шутановац-Борислав Стефановић", рекао је Бабић на
конференцији за новинаре у парламенту, након што су демократе најавиле подношење
захтева за формирање анкетног одбора о прислушкивању Пајтића.

  

Српска јавност, како је рекао, заслужује да, између осталог, зна и позадину зашто није
процесуирана кривична пријава против Шутановца за пад авиона "Ласта", односно зашто
је дозволио да се нулта серија тог авиона користи и буде у употреби, што је за свој
продукт имало људску жртву.

  

Грађани, према његовим речима, имају право и морају да знају о свим
мафијашко-криминалним радњама у оквиру Фонда за капитална улагања, приликом
реконструкције дворца у Новом Бечеју за потребе деце ометене у развоју, у
покрајинском Секретаријату за науку и технолошки развој, Развојној банци Војводине,
Фонду а развој...

  

"Мислим да тај одбор очекује крупан, обиман и велики посао. Позивам и надлежне
државне органе да раде свој посао, јер грађани морају и очекују да знају ко их је
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осиромашио, за који износ, те како ће да им буде враћен тај новац", рекао је Бабић.

  

Захтев ДС за формирање анкетног одбора о прислушкивању Пајтића, Бабић је оценио
као још један покушај демократа да добију, како је рекао, полигон за дестабилизацију
друштва.

  

"У данима који су иза нас су показали да је ово коришћење лажи у политичке сврхе,
покушај дестабилизације. Нису успели па им сада треба нови полигон. Скупштина ће се
изјаснити о овоме", рекао је Бабић.

  

Шеф посланика СНС је позвао надлежне државне органе да те и све друге случајеве
истраже од почетка до краја, додајући да је посао посланика да им у томе помогну.

  

(Танјуг)
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